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die Vollblutspende  (m/w/d)
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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.
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BEREICH Blutspende

Ihr Aufgabenbereich
Sie arbeiten in einem Team aus 6-7 Pflegefachpersonen bei der Hämapherese und zukünftig bei der

Vollblutspende mit.

Bei der Hämapherese führen Sie den administrativen Aufnahmevorgang der spendenden Person durch,

bestücken und prüfen die Apheresemaschinen, führen die Venenpunktion durch und begleiten pflegerisch

gemeinsam mit dem Spendearzt den gesamten Spendevorgang, der 2-5 Stunden dauern kann. Im Anschluss

versorgen Sie die Punktionsstelle, entlassen die spendende Person und führen die Gerätereinigung und

Dokumentation durch. 

Bei der (zukünftig angedachten) Vollblutspende führen Sie den administrativen Aufnahmevorgang der

spendenden Personen durch, führen die Venenpunktion durch und entnehmen ca. 450 ml Blut. Nach

Versorgung der Punktionsstelle verarbeiten Sie das Blut an einem Fraktionierungsgerät und trennen es in die

Bestandteile (EK, TK, Plasma) auf. 

Zu ihren Aufgaben gehörten auch das Bestrahlen von Blutkonserven, die Bestimmung von Laborwerten an

Blutbildautomaten und die Durchführung von Qualitätssicherungsmaßnahmen. 

Sie organisieren auch die Materialbeschaffung und sorgen für eine ausreichende Vorhaltung von Materialien

und Medikamenten.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere Anforderungen

Sie sind examinierte Pflegefachperson (oder früherer gleichwertiger Abschluss z.B. Gesundheits- und

Krankenpfleger (m/w/d) mit Berufsanerkennung für Deutschland.

Wir sind Vampire der Medizin. Venenpunktionen führen Sie gerne durch, mehrfach täglich.

Wir dokumentieren ganz schön viel. Sie haben Interesse an einer Tätigkeit, in der sich pflegerische Tätigkeiten

und administrative Tätigkeiten abwechseln.

Wir haben ein hohes Qualitätsbewusstsein. Wir stellen ein Arzneimittel her und viele Prozessschritte sind

reguliert und werden von uns strikt eingehalten.

Wir arbeiten in der Regel nur Montag bis Freitag. Sie sind bereit Mo-Fr in einer Rahmenarbeitszeit von 07:30 –

17:30 Uhr mit mehreren Arbeitszeitmodellen (unterschiedlicher Dienstbeginn nach Dienstplan) zu arbeiten. Ein

Tag in der Woche ist ein Abendtermin mit Arbeitszeit bis 20:45 Uhr.

Die Arbeit mit Menschen macht uns großen Spaß. Unsere Spenderinnen und Spender sind in der Regel gesunde

Personen die regelmäßig freiwillig zur Spende kommen. Wir sind eine große engagierte Familie – gemeinsam

gegen Gleichgültigkeit.

Wir etablieren und optimieren neue Verfahren. Sie sind bereit kontinuierlich Neues zu lernen und anzuwenden

und an Optimierungsprozessen mitzuwirken.

Wir sind digital. Eine hohe Affinität zu EDV Prozessen ist eine Voraussetzung.

Wir sind kreativ. Wir freuen uns über eine Mitarbeit bei der Entwicklung von Werbekonzepten und deren

Umsetzung.

Wir sprechen, lesen und schreiben in Deutsch. Daher sind gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift eine

Notwendigkeit. Mindestanforderung ist Level B1.

Unser Angebot

Wir haben geregelte Arbeitszeiten: Geregelte Arbeitszeiten mit einer Rahmenarbeitszeit von 07:30 –

17:30 Uhr mit Tätigkeiten nur Montag bis Freitag, ohne Nachtdienste; 1 Tag in der Woche

(gegenwärtig: Dienstag) ist jedoch ein Abendtermin bis 20:45 Uhr.

Wir mögen freie Wochenenden. Die Wochenenden und die Feiertage sind in aller Regel frei. Manchmal brauchen

wir Blut von Spendern, wenn viele Feiertage zusammenkommen. Spendentermine an Heiligabend, an

Wochenendtagen zwischen Weihnachten und Heilig Drei Könige oder zu Ostern sind daher notwendig und

bedürfen ggf. ihrer Mitarbeit.

Wir zeigen Ihnen alles. Die Einarbeitung ist strukturiert, intensiv, fundiert und individuell.

Wir haben ein umfassendes Fort- und Weiterbildungsangebot. Durchaus einiges davon ist aber auch Pflicht.

Wir sind öffentlicher Dienst mit einem sicheren Arbeitsplatz, einem familienfreundlichen Umfeld, eigenem

Kindergarten, und der Option auf eine Mitarbeiterwohnung.  

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Herr Dr.med. Bauer, Matthäus

  +49 89 4400 76700

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/be752a9ab2280528

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/pflegefachkraft-fur-die-hamapherese-thrombozytenspende-stammzellspende-und-fur-die-vollblutspende/be752a9ab2280528
http://google.de
https://lmu-klinikum.de/datenverwendungshinweis/54b28f58e5e84cce
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